
В Кемеровской области житель Прокопьевского района признан виновным в насильственном преступлении сексуального характера, которое он совершил, зная, что болен опасным заболеванием

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 34-летнему жителю Прокопьевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 122 УК РФ (заведомое поставление другого лица в опасность заражения ВИЧ-инфекцией).

Следствием и судом установлено, что осужденный познакомился с семейной парой и их знакомым, компания пригласила его вместе провести время. Мужчины выпивали, между хозяином и гостем произошла ссора, в ходе которой последний разбил телефон нового знакомого, после чего попытался скрыться. Однако компания решила обидчика остановить, а быстрее всех его догнала 28-летняя женщина. Злоумышленник, воспользовавшись ситуацией, избил потерпевшую, затащил в безлюдное место, где совершил в отношении нее насильственные преступления сексуального характера. Пригрозив, потерпевшей физической расправой, если она кому-нибудь расскажет о преступлении, скрылся. Женщина сильно испугалась, а на ее теле были синяки, на шеи след от удушения, это сразу заметил муж, которому она рассказала о насилии. Он с приятелем задержал мужчину и передал сотрудникам правоохранительных органов. В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый только в мае текущего года освобожден по отбытию наказания за совершение аналогичных преступлений, кроме того, он является носителем ВИЧ-инфекции, о чем был осведомлен и предупрежден об уголовной ответственности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет 3 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

21 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1081930>

